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HpnMepHn KPaTKU PeIICHUs HA 3aJaYUTEC U YKa3aHUA 32 OLCHABAaHE

VII knac

Zax.la) xp> +2y° —9x—18=y7(x +2)-9(x +2) = (x + 2)()/2 - 9)(1 touka)=(x+2)y —3)y +3)

(1 Touka).

6)A=x"+y* —x’y* —x*y’ +l6xy=x"+y* —xzyz(x+y)+l6xy=x4 +p* —=2x7y* +16xy (1TOuKa)
=(x2 —y2)2 +16xy (1 Touka)= (x+ y)2 (x—y)2 + 16xy=4(x—y)2 +16xy (1 Touka)=

=4(x2 —2xy+y° + 4xy)(1 TOUKA)= 4(x2 +2xy + y2)= 4(x+ y)2=]6(1 TOYKA).

Bap.2 4 1=32°, £2=32° 43=58", 4£4=35°, 4£5=87°, 4£6=61°, 47=119" u 4 8=145"
(mo 0,5 ToukH 32 BCeKH BepeH U 000CHOBAH 0TI 0BOP- 00110 4 TOUKH).
[MpoxpmxaBane Ha AC nwmm BC 110 mpecrIaleTo MM CHOTBETHO C b WM @ M TOJIy4aBaHE HA

ABCA (A4, €b) wm AACB/(B,€a) u obocHoBaHO HamupaHe Ha ZBCA =100° wum
ZACB, =100° (0,5TouKn).

Hamupane na £4ACB =180°—-100° =80° /cvcenen proa/(0,5Toukn).

WzpazsaBane Ha LZABC =2x n LBAC =3x (0,5 Toukn).

N3non3Bane Ha Teopemara 3a cbopa Ha BIIIUTE B TPUBI'BIHUK 3a 2 {«u po
AABC :2x+3x+80° =180° n Hamupane Ha x =20° (0 ,5 TOUKHM). /N /
Hamupane na £ZABC =2.20°=40° (0 ,5 Touku) u &
ZBAC =3.20°=60°(0 ,5 Toukn). /TN
b )ral o
B 4

3an.3 Hamupane Ha ckopocTTa Ha MOTOTHKIIEeTHCTa — 2,5.20 = 50 km/h (0,5 Toukn).
O3znavaBaHe ¢ x(x>() pa3CTOSIHHETO, HA KOETO CE HaMUpa BEJIOCHUIEAUCTBT OT rpaa A B
MOMEHTAa, B KOUTO OT A TphIrBa MOTOIUKIETUCTHT (0,5 TOUKH).
OrmpezienisiHe Ha ITBTSA, KOWTO OCTaBa Ha BenocurieAucTa Ao rpax B: (60 — x) km(l Touka).
60—x

OrmpepernsiHe HAa BPEMETO 32 U3MHUHABAHE HA TO3H ITBT OT BEJIIOCUTIEANCTA | h(1 Touka).
OmnpenensiHe Ha BPEMETO Ha MOTOLMKIICTHCTA 32 M3MUHABAHE HA Pa3CTOSIHUETO OT rpaj A 10
60
rpan B: 50 h(1 Touka).

ChCcTaBsiHE HA MATEMATHIECKH MOIETT 602; Al % ¥ HamupaHe Ha x = 36 km(2 Toukn).

36
HaMHpaHe BPCMCTO, KOCTO € II'bTYBAJl BCJIOCUNICAUCTHT A0 TPBHIBAHCTO HAa MOTOPUCTA %h

win 1 h u 48 min(1 Touka).



